

5元诱上车,中途加价至80元

3名外地人遭黑摩的敲诈



先以低价诱惑外地来肥务工人员搭乘,行至半途再猛涨“天价”,若不从就出言威胁。3名河南来肥务工人员就遭到了这样的敲诈,合肥市公安局瑶海刑警三队日前抓住了两名这样的摩的司机。据其交代,他们平时不带本地人,专找外地来肥务工人员。

记者 王涛

打的费从五元涨到八十元

10月19日上午9时许,两名50岁左右的男子神情紧张地走进合肥市公安局瑶海刑警三队。“我们被抢劫了,你们要帮帮我们!”接警人员赶紧询问事情的详细经过。

“我叫马某、他叫王某,还有个和我们一起的老乡,都是河南驻马店人,来合肥打工。今天上午8点多,我们在合肥长途汽

车站下车,刚下车就有一男子过来问我们打不打的,说5块钱一个人,我们觉得挺便宜的,就同意了。”

“那个男的把我们带到附近的车旁边,我们才知道,不是出租车,是摩托车。我们当时就不想坐了,但那个男的跟另外2人已经把我们的行李拿了过去,还绑到车上,没办法,只好坐他们的车,当时说是去生态

公园。”

“没走多大一会(胜利路上),那个摩的司机就说,5块钱是起步价,生态公园很远,要我们加钱。如果不同意可以打表,要80多元。我当时就跟他讲,说好的5块钱,怎么一下要这么多?那几个人就开始骂骂咧咧的,并威胁我们。我们只得照他说的每人掏了80元打摩的费。”

从加价发展到“兼职”敲诈

警方接到报案后,初步分析这是一起敲诈勒索案件,遂立即在长途汽车站附近展开布控。10月20日上午,在受害人的指认下,民警将正在车站“找活”的刘某和管某抓获归案,两人正是前一日敲诈马某等人的摩的司机。

经审查,刘某是长丰人,管某是肥东

人,两人都是三十多岁,没有固定职业,以跑摩的为生。跑摩的已是违法行为,他们为何又进一步“兼职”敲诈呢?

据两人交代,他们这样做是从一年前开始的,当时只是在载外地客人时多要一些钱,或是半途少加一点钱,后来慢慢的越加越多,并以语言相威胁,逐渐转化成为敲

诈。因为这样来钱快,他们平时不带本地人,专门找年纪偏大的、外地来肥务工人员,先以低价引诱其乘车,再借机敲诈。

两人还交代,在合肥长途汽车站附近,这么干的摩的司机不止他们几个,还有其他人也这么干,他们每个人每天可以干2次左右。

记者手记 杜绝敲诈从抵制“黑摩的”开始

记者对本报曾经报道过的类似案件进行了梳理,发现近几年来,光是本报报道过的摩的司机敲诈乘客的案件就有多起。

记者从相关部门了解到,摩的并不具备营运资格,不能载客收费。为什么还会有那么多人乘坐摩的,少部分人更是被敲

诈呢?主要原因有两点:一是感觉摩的方便,二是贪图摩的便宜。但记者采访中了解到,由于在城市中行驶速度快,现在合肥的摩的其实并不便宜,这种情况下,如果有摩的司机开出远低于同行的价格,那么打算乘坐的人就要先考虑清楚了,对方是不

是有什么企图。

归根结底,摩的原本就该算是没有营运资格的“黑头车”,乘坐“黑头车”也许会比较便利,但安全得不到任何保障。如果大家能自觉加以抵制,“黑头车”就将失去生存空间,这类敲诈案件自然也就不会发生。

一场大火“挖”出近百台赌博机

星报讯(记者 鲁龙飞/文 倪路/图) 昨日上午10点半,位于省城霍邱路一家公司的仓库突发大火。幸亏发现及时,火势得到有效控制。但救火时,周围居民惊奇发现,仓库里竟然还藏着近百台赌博机及其半成品。

记者赶到现场,在起火仓库里,记者意外发现其中摆放着各种各样俗称“老虎机”的赌博游戏机,约有近百台。该仓库的租赁者方老板来到现场告诉大家,这些老虎机确实是以前经营过的,后来“不让搞了”才暂存在此。“今年7月,警方发现该情况,立马将仓库查封。十一后,警方曾找过我,说要把这些机器没收处理掉,想不到大火先烧起来了。”

据该处物业人员介绍,起火仓库已经租给方老板近10年了。之前曾经失过一次火,因此物业对防火已经是慎之又慎,想不到还是再次发生火灾。“被查封后,仓库就没人进去过,里面也没有电线和任何易燃品,怎么能着火呢?”火灾原因还在调查中。



火后,近百台赌博机“现身”

省城昨还发生另两场火灾

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日凌晨1时许,合肥蒙城路与北二环交叉口一处锅炉房失火。消防官兵经过40分钟的扑救才将大

火扑灭。火灾未造成人员伤亡。

昨晚7时40分,位于省城长江西路南岗镇一家调味厂突发大火。消防官兵历时一个小时将大火扑灭。火灾未造成人员伤亡。

安利环保嘉年华走进常胜小学

星报讯(刘春林 记者 刘欢 倪路) 昨日上午,安利环保嘉年华校园行,如约走进合肥市常胜小学。同学们开心玩游戏,轻松学知识,还展示了30多件自己制作的创意环保作品,并获赠100张环保嘉年华的入场券。另外,今天上午9:30,安居苑社区还会有精彩的环保游戏和丰厚的礼品!

创意作品彰显学生环保意识。活动

现场,烟盒做的分类垃圾桶、纸板做成的扫帚和簸箕、用完的作业本折成圆扇……30多件作品,每一件都体现出环保的理念,并且创意不穷。

开心玩游戏,轻松学环保。“小偷在森林里捕杀大熊猫、斑马等野生动物,这是不对的,警察要抓到他。”合肥常胜小学三年级(2)班的王宇,充分理解了“森林警察”游

戏的寓意。王宇说,地球上的每一个人都要保护野生动物“捕杀野生动物是不对的,要维护生态平衡。”

动手做一次,牢记一辈子。“有益的主题,结合孩子们喜爱的游戏形式,再加上老师的教育,对孩子们的教育是很有好处的。”常胜小学副校长姜家法说道,“一次亲身经历,他们肯定一辈子都能牢牢记住。”



妻子生育后病危在床 丈夫抱儿子悄然离开

星报讯(记者 王松青) 小夏与丈夫小宁住在萧县。10月初,小夏生产后患上重病。10月15日,小夏被送到医院救治。然而让人没想到的是,就在大家忙着安顿小夏住院时,丈夫小宁抱着出生10多天的孩子,一声不响地走了。

昨天,记者在省立医院见到了小夏,她躺在病床上一直没有睁开眼睛,但在采访期间,记者发现小夏的眼角流下了一滴泪。据省立医院血液内科副主任医师刘欣介绍,小夏的病很重,目前还不能确定病因。

昨天傍晚,记者联系到小夏的父亲,他当天下午已经赶到萧县小宁的家中。小宁不在家,其父母说他从15日送小夏去医院后就再也没回过家,他们也联系不上儿子。对于重病的小夏,他们表示,只要儿子一回家,就让他筹钱到合肥给小夏治病。(文中人物均为化名)

男子被车撞,家人求线索 2万元寻找目击证人

星报讯(记者 刘欢) 哥哥被撞,肇事车辆逃逸。为寻找线索破案,弟弟和他的家人要拿2-5万元寻找目击证人。

据王先生称,10月19日晚,哥哥在合肥市某酒店吃完晚饭步行回家,途中被一辆黑色轿车撞倒,并被拖行十几米远,人当即昏迷,黑色轿车逃逸。“事情已经发生几天了,一直没有线索。我想通过媒体征集线索,如果有目击者能够提供线索,协助警方破案,我们家人出2-5万元表示感谢。”王先生说道。

女孩掉进无盖窨井 附近民工果断救起

星报讯(记者 张崴) 昨日下午4时许,省城两名10多岁小女孩洋洋和花花(化名)放学准备回家,当她们俩走到和平路与当涂路交叉口南100米处时,洋洋不慎掉进一口无盖窨井内,正在该路段修路的一名农民工看到后,立即扛来梯子,迅速下井把洋洋救了上来。

“那个窨井大概有4米深,还好井里有水,小孩子掉进去没有摔伤。”参加营救的农民工说,“下井后,那名小女孩吓得都没了哭声,但眼泪还一直不停流着,当时井里的水已经淹到小女孩的胸部了。把她救上来后,发现孩子没有受伤,便回了家。”记者看到,事发窨井已被大石头封住了口。

金寨路高架上4车相撞

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日上午10时许,省城金寨路高架桥南二环段,由南向北方向发生一起4车相撞事故。

据过路司机描述,事发时,一辆黑色桑塔纳轿车与一辆红色轿车正并肩行驶,突然其中一辆车欲变道,结果两车发生摩擦。红色轿车被挤到了路中间的隔离墩上。事故发生后,两辆车迅速停了下来。结果,后面一辆越野车和一辆黑色高级轿车因刹车不及,相继撞了上来,后者在事故中几近报废。

目前,事故原因还在调查中。